

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA ȘTIUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL
încheiat astăzi, 3 august 2020, cu prilejul
ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca

În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr. 60/2020 a fost convocată ședința ordinară a consiliului local.

La ședință ordinară a consiliului local participă domnul Vasile Bejera, primarul comunei Știuca și secretarul general al UAT comuna Știuca, domnișoara Gina-Elena Trif.

Se face apelul nominal al domnilor consilieri : sunt prezenți 11 consilieri din 11 convocați și delegatul sătesc.

Se precizează că pentru această ședință ordinară a fost emisă invitație de participare care a fost adusă la cunoștință domnilor consilieri, prin comunicare pe telefon și prin corespondență electronică, cu câteva zile înainte de desfășurarea ei. Până la data desfășurării acestei ședințe nu s-a primit nici o motivare pentru absențe.

În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 proiectele de hotărâri au fost publicate pe site-ul propriu și afișate la avizierul de la sediul instituției.

Se pune în discuție aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare. Domnii consilieri locali votează astfel: 7 voturi "pentru" și 4 voturi "abținere" (Benzar Gheorghe jr., Benzar Gheorghe sn., Brașoveanu Ionuț și Hanțig Samuil) procesul verbal al ședinței din luna precedentă.

Ordinea de zi a ședinței ordinare este comunicată de domnul primar, inițiatorul ședinței ordinare. Se supun spre aprobare următoarele puncte:

- **Aprobarea raportului de reevaluare a activelor fixe corporale aflate în patrimoniul comunei Știuca;**

- **Aprobarea raportului de evaluare și vânzarea unui teren intravilan din localitatea Știuca;**

Domnii consilieri sunt de acord în unanimitate cu ordinea de zi.

Conducerea lucrărilor consiliului local este preluată de președintele de ședință, domnul consilier local Boc Nicolae-Virgil.

- **Punctul 1 al ordinii de zi – Aprobarea raportului de reevaluare a activelor fixe corporale aflate în patrimoniul comunei Știuca;**

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Proiectul de hotărâre este prezentat de domnul primar care dă explicațiile necesare.

Domnul consilier Benzar Gheorghe jr: Prețurile sunt fără TVA??

Domnul primar: da.

Domnul consilier Brașoveanu Ionuț: cine a făcut evaluarea?

Domnul primar: o firmă din Timișoara, expert evaluator, membru ANEVAR.

Domnul consilier Benzar Gheorghe jr: valorile sunt supraevaluate, de exemplu un vălău la Oloșag aproape 4.000 Euro. Solicit să vină evaluatorul să dea explicații.

Domnul consilier Brașoveanu Ionuț: solicit la următoarea ședință să vină evaluatorul.

Domnul consilier Benzar Gheorghe sn: pădurile, pășunea comunală în ce situație se află, este reevaluată. Este un raport aruncat din pod.

Nu sunt amendamente. Domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 34 din 3 august 2020 privind aprobarea raportului de reevaluare a activelor fixe corporale aflate în patrimoniul comunei Știuca, a fost adoptată cu 7 voturi „pentru”, 3 voturi ”împotrivă” (Brașoveanu Ionuț, Hanțig Samuil și Benzar Gheorghe jr.) și 1 voturi ”abținere” (Benzar Gheorghe sn).**

- **Punctul 2 al ordinii de zi- Aprobarea raportului de evaluare și vânzarea unui teren intravilan din localitatea Știuca;**

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Proiectul de hotărâre este prezentat de domnul primar, care dă explicațiile aferente proiectului.

Nu sunt amendamente.

Domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar.

În urma votului domnilor consilieri **Hotărârea nr. 35 din 3 august 2020 privind aprobarea raportului de evaluare și vânzarea unui teren intravilan din localitatea Știuca, a fost adoptată cu 11 voturi „pentru”.**

Punctul discuții, interpelări din partea domnilor consilieri locali :

Domnul consilier Benzar Gheorghe jr.: domnule primar, umblați cu promisiuni electorale, că oferiți locuri de casă tinerilor, în schimbul voturilor?

Domnul primar: vorbiți prostii, aduceți dovezi.

Domnul consilier Roșca Ovidiu-Francisc: domnul primar, facem puntea la Boieru? Canalizarea de la cămin, ce facem cu ea?

Domnul primar: după ce se termină ședința, eu și domnul viceprimar venim să vedem la fața locului.

Domnul consilier Benzar Gheorghe jr: cum se va face școală la toamnă? Ați achiziționat tablete?

Domnul consilier Benzar Nicolae: așteptăm dispoziții de la Minister, încă nu se știe cum se vor ține orele.

Domnul consilier Benzar Gheorghe sn: la dispensar trebuie să existe o posibilitate de izolare, trebuie amenajată intrarea cu un hol exterior pentru a nu se infecta doamna doctor, trebuie să o protejăm.

Domnul consilier Benzar Gheorghe jr: la sala de sport să se facă un spațiu de triere COVID 19.

Domnul primar: doamna doctor nu a apelat la mine să facem astfel de modificări dar dacă este cazul vom acționa, este loc și la Căminul Cultural și la sala de sport.

Domnul primar părăsește sala de ședințe.

Domnul consilier Brașoveanu Ionuț se adresează secretarului general pentru a nota două întrebări pentru domnul primar, pentru care solicită răspuns la următoarea ședință de consiliu.

1. De ce nu este tunsă iarba din spațiul verde?
2. De unde a avut teren să dea la schimb pentru cele 14 Ha la Lugoj?

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal¹.

Președinte de ședință,

consilier

Boc Nicolae-Virgil



Întocmit,

Secretar general UAT comuna Știuca,
Gina-Elena Trif

¹ Prezentul proces - verbal este încheiat în conformitate cu prevederile art. 138 alin(2) subpunct(13) din Codul Administrativ - OUG nr.57/2019 cu enunțul următor „sinteza dezbaterilor din ședințele consiliului local, precum și modul în care și-a exercitat votul fiecare consilier local se consemnează într-un proces-verbal”.

În procesul -verbal conform art. 154 alin(5) din Codul Administrativ - OUG nr.57/2019 cu enunțul următor „punctul de vedere al primarului se consemnează , în mod obligatoriu, în procesul - verbal al ședinței.”